
Vzniká film o hlavnom vatikánskom exorcistovi a
hlavnú úlohu si v ňom zahrá hviezda filmu „Gladiátor“

30. júna 2022    Krátke správy

Herec Russell Crowe to z gladiátorskej arény doťahuje až na vysokú funkciu v neďalekom Vatikáne. V

chystanom snímku „Pope’s Exorcist“ (Pápežov exorcista) si totiž zahrá Gabriela Amortha, hlavného

vatikánskeho exorcistu, ktorý túto funkciu zastával tridsať rokov, vykonal viac ako 100-tisíc exorcizmov a

preslávil sa výrokom, že „Satan vstúpil do Vatikánu“.

Režisérom filmu – ktorý má byť skôr nadprirodzeným trilerom, než životopisným snímkom – bude Julius

Avery, ktorý sa k najnovším správam vyjadril nasledovne:

„Mojím cieľom bolo spolupracovať s Russellom. Spolupráca s ním na úžasnom Pope’s Exorcist

je skutočne splneným snom.“

Treba povedať, že dať takýto náročný snímok do rúk niekoho ako je Julius Avery je značnou stávkou. Režisér

totiž doposiaľ natočil len tri väčšie filmy: dva trilery a jeden horor. Ani jeden zo snímkov nemal u kritikov

zvlášť vysoké hodnotenie. Na druhú stranu, Russel Crowe je ostrieľaný a rešpektovaný hollywoodsky veterán

a kvality filmu by si mohol byť schopný postrážiť.

Na tvorbe filmu sa bude podieľať aj prezident jezuitskej spoločnosti Loyola Productions, ktorá sa

špecializuje na činnosť v kreatívnom umení, otec Eddie Siebert. Siebertovo meno na zozname tvorcov

poukazuje na snahu hollywoodskych filmárov priblížiť sa čo možno najbližšie Amorthovmu životu a

vatikánským reáliám.

„Pope’s Exorcist“ tiež bude nakrútený na základe niekoľkých Amorthových memoárov. Exorcistovi vyšlo

niekoľko kníh v ktorých popisuje svoj boj so silami Zla aj v slovenčine.

O otcovi Amorthovi, ktorý zomrel v roku 2016 vo veku 91 rokov, vyšiel po jeho smrti aj dokument s názvom

The Devil and Father Amorth (Diabol a otec Amorth).

Film „Pope’s Exorcist“ v hlavnej úlohe s Russellom Croweom sa začne natáčať už túto jeseň v Írsku.

Hollywood sa rád vracia k témam exorcizmov. Medzi najznámejšie snímky z tejto oblasti patrí hlavne

Vyháňač diabla (The Exorcist, 1973) a V moci diabla (Exorcism of Emily Rose, 2005). Zatiaľ čo prvý

film bol nakrútený podľa rovnomenného románu, ten druhý bol voľne inšpirovaný príbehom mladej

študentky z Nemecka menom Anneliese Michelová a dodnes je považovaný za dobre spracovaný snímok

nielen po dejovej stránke, ale aj pre jeho ohľad na skutočné katolícke reálie.
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